Rematar la Cruzada
Dura poco la alegría en casa del pobre, le afirma Sancho a Don Quixote.

Me encontraba encantado y tan alborozado quemando, con mi tamborrada virtual con antorchas,  todos los hadices falsos sobre la lapidación que el Corán expresamente prohíbe, cuando me llegó email rebotado de mi amigo Tomás sobre el Jihad. “Con la iglesia hemos dado Sancho. Ya lo veo. Y  plega a Dios que no demos con nuestra sepultura”(II,9). Te das cuenta, totalmente impotente, de por que es considerado Tirante el Blanco el pasaje más oscuro del Quixote y de que mi tamborrada tan sin presupuesto es menos que nada ante la innegable realidad de 1000 bases americanas, mil, en 130 países con sus presupuestos inflados ilimitados con la mejor tecnología para matar, cubiertos, que no falte, esos presupuestos infinitos, por los USDollars  virtuales, ya superados los trillion, que los bancos americanos sacan del vacío etérico virtual de sus Megacomputers. Los tambores de Calanda sirven para dar debido homenaje a Nazarin, nada que hacer con esas mil bases planetarias a barra libre con o sin la cruz de la OTAN en ellas.
Cualquier cabo de pelotón en cualquier ejército sabe por táctica elemental que a todo despliegue en el terreno se le corresponde debida protección obligatoria en flancos, retaguardia, ataque químico, logística, moral del soldado, etc. Si toda esa fanfarria necesaria se hace con nueve soldados y un cabo, qué no se hará con mil bases todas municionadas con riquísimo uranio empobrecido y la intemeratta en cosas de última generación manejadas por gente guapa. Cómo decirle a mi amigo Tomás que, conocida mucha tipologia, tenemos a los gigantes disfrazados de molinos de viento dando la cara con las mil bases en sus descomunales barrigas. Sin lanza ni rocín, con solo aliento para 1000 palabras por artículo, mal puedo habérmelas y me quedo solo en el esperpento con fundamento, aquí presente, que despliego:

1. La financiación 

Los fariseos que después de Cristo escribieron el Talmud, en los ochenta años del primer exilio en Babilonia manosearon demasiado la Biblia hasta poner a Jesús hecho una fiera quinientos años después secundum evangeli. Fariseos y banqueros en el Templo. Así es como yo, que tengo mis ideas, comienzo a ver esa protección de flancos de esas mil bases americanas fuera de sus fronteras. Dentro, en USA, tienen otras de apoyo con protecciones sin tanta filosofía. Los secretos a voces de la banca se aprendieron allí, en Bagdad hace 2500 años por judíos fariseos de ojos negros, la creme de la creme, que en el 740, fariseos con el Talmud ya completo, fascinaron a los Kazaros Azkenazis de ojos azules entonces por el Caspio y que ahora son el 95% de los llamados judíos. Estos judíos rubios de nueva generación, nada que ver con la crucifixión, son los inventores y propietarios, 100%, de Hollywood, la Reserva Federal Americana (FED), Los Bancos Centrales y el estado de Israel ya casi sin filisteos. Están siempre, por genética, en el meollo de la información y negocio rentable a tope. Financian con dinero virtual, puras entradas contables en los bancos, las mil bases y guerras aquí, allá y acullá, y lo recuperan con interés compuesto añadido procedente de impuestos de dóciles ciudadanos ajenos a la reserva fraccionada bancaria y al casino en la bolsa de las derivatives incomprensibles.
2. La Guerra Santa

No debemos olvidar nunca la guerra civil de los 2000 años. La sencilla hoja no nos debe impedir ver el espeso bosque milenario. Cristianos, buenos y malos, en el rifi rafe que pasó por el Concilio de Nicea en 325 y sigue. Los cristianos unitarios que no siguen a Pablo de Tarso, se centraron en el medio oriente, norte de África e Hispania. Los trinitarios, con los viajes de San Pablo, se centraron en el resto de Europa incluida Turquía. Es mentira histórica grave a la que se le sigue sacando mucho partido lo de esa caballería árabe sin herraduras arrasando. Fue revolución islámica con su peculiar guerra civil según la idolatría dominante. Las ideas fuerza emitidas por el Corán fueron las que captaron y reafirmaron a los unitarios arrianos, los herejes de siempre, que entraron libremente en el Islam y no por la fuerza de la espada como se dice. Roma jamás encajó bien esta pérdida fulgurante de más de la mitad de su clientela hasta los confines de Indonesia y China. Los cristianos unitarios se transformaron en los musulmanes de ahora. Los que no entraron en el Islam fueron exterminados en las cruzadas europeas. Miguel Servet, con sus tres horas de brasero, entre ellos. El imperialismo europeo trinitario, fogueado con el imperio romano y las cruzadas, cabalgando siempre a lomos de artillería de última generación, se estrena con la toma de Granada en 1492 y sigue a por el de siempre conocido sitio del oro: América. La artillería superior floreció con el oro en la armada inglesa invencible y en esa aviación y misilistica americana en las mil bases que junto con la Commonwealth, el FMI y Wall Street ha engullido el planeta en estos 500 años. Solo nos queda la China que recuperó Mao.
3. La guerra contra el terror

Los americanos de las mil bases & la OTAN con sus ancestros, han derrotado a todos los demás y tienen comprados y cautivos, en nómina, a todos los dirigentes de los países islámicos. Sadam Hussein fue siempre hombrecito de la CIA. Ahora estámos en ocupar, limpiar y sacar al eter al personal que sobra. Lo que se inició el 911 con ese nuevo Pearl Harbour de la voladura controlada del WTC y el misil al Pentágono, es burda operación con falsa bandera para ir de buenos chicos y justificar otro genocidio, incluso billionario, de inocentes sin aviación, ni posibles ni tecnología. La Guerra contra el terror la declaró Bush y señora en la catedral. Las cruzadas se proclaman siempre en las iglesias. El día de lo de las torres la aviación americana no se movió, dejó hacer; no se estrelló ningún avión en el Pentágono; se desplomaron las tres torres sin seguir las rígidas leyes de la física y la mitad de los terroristas que iban en los aviones están vivos. Al Quaeda fue creada en los setenta por la CIA y sigue como brazo armado de la CIA hoy en día. Sirvió para derrotar a los rusos y ahora sirve, con otras organizaciones similares como por ejemplo Hamas, para sembrar el caos en el mundo islámico. El terrorismo islámico no existe, es engaño para justificar lo injustificable. Lenin, en su camino al poder, dejó bien claro por lo científico, que todo terrorismo está siempre infiltrado por los agentes provocadores del poder que lo orienta a sus propios fines. 
4. La banda de la porra

La trayectoria rutilante que se inicia en la primera cruzada y ensarta las mil bases americanas en el extranjero como culminación del imperialismo lleva malévola intención. Se ve, no juegan limpio. Es trayectoria que necesita proteger ampliamente su despliegue con dineros virtuales infinitos & mentiras superiores a esa del alunizage de Neil Amstrong en la luna y JFK abatido por el inútil de Oswald. Se protege mintiendo y ninguneando con todo el flujo de la información controlado y el Pueblo in albis. Como la banda de la porra, pega duro y repite mucho que la pegan. Tomás, el porrazo en ciernes que saldrá de esas mil bases malintencionadas no me lo quiero ni pensar.
5. La Jihad

Tomás, no existe ni el Jihad ni la Jihad, mentira. El mismo Profeta en vida, antes del 630, lo prohibió expresamente. Para rematar y justificar la Cruzada en marcha imparable tienen que dar carnaza al personal con el sambenito que los medios, en paroxismo, repiten sin parar. A los españoles, nosotros mismos, con otra mentira, los traviesos americanos, después de quitarles en 1849 a los mexicanos 2.000.000 de kilómetros cuadrados y toda Texas, nos quitaron los sustanciosos restos del imperio (Cuba, Puerto Rico, Filipinas, y, las islas estratégicas del Pacífico para el carbón de la flota). Nos metieron al Maine en el Puerto de La Habana con 300 marineros todos sudacas y negros. La noche que todos los oficiales blancos fueron a cenar con las autoridades españolas, a la hora de la fraternal queimada, volaron los americanos esos traviesos tipo John Wayne en El Alamo, sin ningún remordimiento, a los 300 sudacas y negros: Culparon los americanos a los españoles, el ciudadano Kane hizo la campaña de prensa, siguió la guerra y el botín de las islas. Peor nos hicieron llamando en 1917 a la gripe artificialmente provocada por ellos GRIPE ESPAÑOLA (Spanish flu), que mató a 100 millones de personas en una temporadita. Sus hermanitas del pollo y del cerdo ni parecido aunque ya saben como. 
